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Skala Histogramm
Lernerfolg und Kompetenzerwerb
L . 484% 36,4% 116% 2,3% 1,1% 02%
Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt. ifft voll zu A - trift gar nicht zu n=1323
s=0,9
1 2 3 4 5 6
. . . 265% 41% 24% 64% 1,5% 0,6%
Ich kann mein erworbenes Wissen auf verschiedene ifft voll zu X 1 X trift gar nicht zu n=1302
Aufgabenstellungen anwenden. T o1
1 2 3 4 5 6
. Wl . . 18,7% 32,4% 31,8% 124% 3% 17%
Ich habe meine Fahigkeiten im wissenschaftlichen trifft voll zu \ 1 : trifft gar nicht zu nm=m1l=22915
Problemldsen verbessert. v s=1.1
1 2 3 4 5 6
. . . 53,8% 284% 115% 38% 15% 1%
Die Leistungsanforderungen und Regeln sind klar it voll zu X 1 X trifft gar nicht zu n=1311
definiert f I 1 mw=1,7
. s=1
1 2 3 4 5 6
. . 37,2% 29,9% 19% 8,3% 3,7% 2%
Die Ergebnissicherung (bspw. durch Protokolle, it voll 2u e — wift gar nicht zu n=1282
miindl. oder schriftl. Zusammenfassungen) erfolgt in ' v ' 22
geeigneter Weise.
1 2 3 4 5 6
Allgemeine Lehrkompetenz
. . . - 59,3% 28,6% 83% 21% 1,3% 04%
Die Dozentin/der Dozent kann die Inhalte verstandlich wivolz LA T T ] ] itgarmena 13K
darstellen. v =09
1 2 3 4 5 6
. . . . . 51% 27,6% 137% 4,9% 2,3% 05%
Die Dozentin/der Dozent fordert die aktive trifft voll zu : 1 : tift gar nicht zu n=1314
Auseinandersetzung mit den Inhalten. v s=1
1 2 3 4 5 6
. . - 38,9% 37% 168% 52% 14% 0,6%
Die Dozentin/der Dozent stellt Bezlige zu anderen it voll zu ] ) trifft gar nicht zu n=1316
. . k i mw=2
Themengebieten (bspw. Forschung, Praxis) her. o1
1 2 3 4 5 6
. .. 39,8% 34,2% 18,1% 4,9% 22% 0,8%
Die Gestaltung der Lehrveranstaltung tragt zum wifft voll 2u : R I S e L tift gar nicht zu n=1323
Verstandnis des Stoffes bei. s=1,1
1 2 3 4 5 6
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33,9% 282% 22,3% 92% 4% 2,5%

Didaktische Hilfsmittel (Folien, Tafelbilder o. &.) trifft voll zu 1 X trift gar nicht zu n=1289
werden sinnvoll eingesetzt. ' ' o
1T 2 3 4 5 6
. _ . ) 49% 31,2% 134% 37% 16% 1%
Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. ifftvoll zu T T T T it garnichtzu 1338
I 1 mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5 6
. . : 52,2% 33,6% 10,7% 22% 0,9% 04%
Die Dozentin/der Dozent gestaltet das Seminar auf ifft voll zu P tift gar nicht zu n=1313
einem angemessen hohen Niveau. T S
1 2 3 4 5 6
. . . 72,7% 19,4% 6,1% 13% 05% 02%
Die Dozentin/der Dozent pflegt einen rifft voll zu T T, tift gar nicht zu n=1328
wertschatzenden und fairen Umgang gegeniiber den T o7
Studierenden.
1 2 3 4 5 6
. . . . 46,8% 32,8% 151% 3,8% 1%  0,5%
Die Dozentin/der Dozent regt zur kritischen Reflexion it voll 2u T T 1 wifft gar nicht zu n=1325
an] T me=t,
T 2 3 4 5 6
. . . . 68,3% 22,7% 58% 2% 09% 0,3%
Die Dozentin/der Dozent wirkt gut vorbereitet und wftvolzu T T —T" trifft gar nicht zu n1327
zeigt Engagement in der Lehrtatigkeit. ' T or08’
1 2 3 4 5 6
Rahmenbedingungen
e 44,9% 24,4% 14,2% 85% 4,9% 3,1%
Der Raum ist fiir diese Lehrveranstaltung sehr gut tifft voll zu X 1 X trifft gar nicht zu n=1322
geeignet. ' ' ' o4
1 2 3 4 5 6
. .. . . . 50,6% 29,2% 12,6% 51% 16% 0,8%
Die Gruppengrofe ist fur diese Veranstaltung sehr rifft voll zu X 1 X tift gar nicht zu n=1306
, 1 mw=1,
gut. v o
1 2 3 4 5 6
Studentische Eigenleistung
. 721% 219% 45% 12% 03% 0%
Ich habe an der Lehrveranstaltung regelméaRig witvolze LT T T T T tiftgarnichtzu 11326
teilgenommen. mn 7
1T 2 3 4 5 6
. . 33,9% 338% 19,8% 7.1% 33% 21%
Ich habe die Lehrveranstaltung regelméRig vor- und wifft voll 2u T T T T tiftgarnichtzu n=1316
nachbereitet. ' ' o
1 2 3 4 5 6
Workload
. 9.3% 229% 61,6% 53% 0,9%
Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden - sehr hoch — T : sehr gering n=1253
verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten ist T 1.0 vy

mein tatsachlicher Arbeitsaufwand fiir diese
Lehrveranstaltung (1 LP = 30 Stunden
Arbeitsaufwand): ! 2 3 4 5

Gesamtbewertung
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42,9% 40,2% 12,1% 2,3% 2,3% 0,3%

Wie bewerten Sie die Qualitat der Lehrveranstaltung sehr gut 1 X sehr schlecht n=1327
insgesamt? Lassen Sie bitte die Rahmenbedingungen ’ v ' ;1“(’,,‘;’8
(Raum, GruppengroéRe etc.) nicht in die Bewertung
einflieRen. ' . . ; . <
Allgemeine Fragen
Anzahl Fachsemester (bezogen auf den aktuellen Studiengang):
1-2 31.8% n=1188
3-4 27.9%
5-6 20.9%
7-8 10.9%
>8 8.5%
Angestrebter akademischer Abschluss:
BA. 43.2% n=1200
B.Sc. 0.7%
R 19.7%
M.A. 10.7%
M.Sc. 0%
Diplom 0.1%
Magister 0%
Staatsexamen Lehramt 23.8%
Staatsexamen (ohne Lehramt) 0.3%
anderer 1.7%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Historisches Seminar - Sommersemester 2017

Lernerfolg und Kompetenzerwerb

Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt. trifft voll zu - trifft gar nicht zu
"\ n=1323 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

Ich kann mein erworbenes Wissen auf trifft voll zu N_ trifft gar nicht zu _ B » _
verschiedene Aufgabenstellungen anwenden. ‘ \ n=1302 mw=22 md=20 s=1,0
Ich habe meine Fahigkeiten im wissenschaftlichen trifft voll zu \. trifft gar nicht zu
Problemlésen verbessert. //' n=1291  mw=25 md=20 s=1.1
Die Leistungsanforderungen und Regeln sind klar trifft voll zu __./ trifft gar nicht zu n=1311 mw=17 md=10 s=10
definiert. \ = =1, =1, =1,
Die Ergebnissicherung (bspw. durch Protokolle, trifft voll zu N trifft gar nicht zu _ B » _
miindl. oder schriftl. Zusammenfassungen) erfolgt in ‘ n=1282 mw=22 md=20 s=1.2
geeigneter Weise.

Allgemeine Lehrkompetenz
\I/Delfsltjéé\?cﬁir::trl\nc/jdaer;tgl(l)gﬁht kann die Inhalte trifft voll zu =\ trifft gar nicht zu n=1334  mw=16 md=10 s=0.0
Die Dozentin/der Dozent férdert die aktive trifft voll zu ! trifft gar nicht zu _ _ _ _
Auseinandersetzung mit den Inhalten. \ n=1314  mw=18 md=10 s=1,0
Die Dozentin/der Dozent stellt Bezlige zu anderen trifft voll zu “ trifft gar nicht zu _ B » _
Themengebieten (bspw. Forschung, Praxis) her. '|[ n=1316 mw=20 md=20 s=1,0
Die Gestaltung der Lehrveranstaltung tragt zum trifft voll zu .I. trifft gar nicht zu
Verstandnis des Stoffes bei. T\ n=1323  mw=20 md=20 s=11
Vl?lgirgl;t;]scs:ir:]en\I;Iolllfser?rlltgtzls(eligtlfen, Tafelbilder o. &.) trifft voll zu /\.,_ trifft gar nicht zu n=1280 mw=23 md=20 s=13
Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft voll zu _j trifft gar nicht zu n=1338  mw=18 md=20 s=10
Die Dozentin/der Dozent gestaltet das Seminar auf trifft voll zu l trifft gar nicht zu
einem angemessen hohen Niveau. / n=1313  mw=17 md=1,0 s=0.9
Die Dozentin/der Dozent pflegt einen trifft voll zu _.[ trifft gar nicht zu _ _ _ y
wertschétzenden und fairen Umgang gegentiber \ n=1328 mw=14 md=10 s=07
den Studierenden. \.
Die Dozentin/der Dozent regt zur kritischen trifft voll zu Y trifft gar nicht zu
Reflexion an. / n=1325 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
Die Dozentin/der Dozent wirkt gut vorbereitet und trifft voll zu ._/ trifft gar nicht zu _ _ _ 5
zeigt Engagement in der Lehrtatigkeit. n=1327 mw=15 md=10 s=08

Rahmenbedingungen
gD:éigr?:tr.n ist fiir diese Lehrveranstaltung sehr gut trifft voll zu - trifft gar nicht zu ne1322  mwe2d  md=20 s=14
nglﬁ Gruppengrole ist fir diese Veranstaltung sehr trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu ne1306  mwe18 md=10  s=10

Studentische Eigenleistung
{gngh;bo%zme?r Lehrveranstaltung regelmaRig trifft voll zu } - } } } } trifft gar nicht zu n=1326 mwe1d  md=10  s=0.7
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Ich habe die Lehrveranstaltung regelmafig vor- und
nachbereitet.

trifft voll zu |

| trifft gar nicht zu

n=1316 mw=2,2 md=2,0 s=1,2

Workload

Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden -
verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten ist
mein tatsachlicher Arbeitsaufwand fir diese

sehr hoch |

| sehr gering

n=1253 mw=2,7 md=3,0 s=0,8

[ Gesamtbewertung

Wie bewerten Sie die Qualitat der
Lehrveranstaltung insgesamt? Lassen Sie bitte die
Rahmenbedingungen (Raum, GruppengréRe etc.)

sehr gut |

| sehr schlecht

n=1327 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
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